

安徽福彩



刮刮乐“扫码送好礼”活动继续进行

参与票种:新芽、好运123、一鸣惊人、冠军荣耀

民政部蹲点工作组调研芜湖福彩工作

8月2日至3日,民政部蹲点工作组一行来到芜湖市,就芜湖市福利彩票发行工作进行了实地调研。

民政部蹲点工作组调研组首先来到中福在线九华山路销售厅,详细了解中福在线销售厅的运行机制、人员、销售及安全管理等情况。随后走访了中心各部门,了

解各部门工作情况和具体业务,并在中心会议室与部分员工、站点站主代表进行了座谈。

座谈会上,芜湖市福彩中心主任唐慧就芜湖福彩近年来发行销售情况以及管理和业务的创新做了详细介绍。中心员工、站主代表也依次发言、各抒己见,就各自

工作领域所面临的问题进行研讨。调研组听取和了解了与会人士提出的问题与建议,并进行了耐心解答、交流和记录。

随后,调研组来到新芜路福彩综合体验馆、中福在线马仁山路销售厅,实地察看了硬件设施、内部环境、营销宣传等情况,对日常管理、服务保障、市场动态等进行详

细了解。调研组还深入走访了部分福彩专营店以及步行街福彩销售亭,与站主、销售员亲切沟通,了解站点经营情况和存在的困难,鼓励他们努力提升对彩民的服务质量,积极拓展新的彩民群体,让更多的人走进彩站,在提升销量的同时,为社会福利事业做出更大的贡献。(朱云翔)

铜陵福彩庆祝今年第3注双色球一等奖

7月28日福彩第2019087期双色球开奖,铜陵市一彩民在该市杨家山爱国西村福彩第34110082号站点中得双色球一等奖一注,奖金942万余元。这是铜陵市彩民今年以来中得的第3注双色球一等奖,刷新了该市福彩史上年度中一等奖次数最高记录。

大奖中出后,铜陵市福彩中心及时启动了大奖宣传,通过电视、广播、小区人车隔离栏广告画面、海报、网站、论坛、微信及站点LED显示屏等方式进行大力宣传。并为中奖站点送上2000元奖金及幸运投注站铜牌等。

据了解,今年3月7日,位于铜陵市白鹤家园的铜陵福彩34110025号站点,一彩民以1张24元的“1胆拖6红+2蓝”胆拖票中出该市今年头注双色球一等奖,奖金669万元;7月16日,该市新城花园5栋2号铜陵福彩第34110097号站点,又有一彩民以1



张56元的“8+1”复式票中出今年第2注双色球一等奖,奖金827万元;仅隔11天,7月28日,该市的杨家山爱国西村22*7的铜陵福彩第34110082号站

点再传中双色球一等奖喜讯,一幸运彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金942余万元!真是可喜可贺啊!(丁玉兰)

省中心调研宿州福彩销售工作

7月24日,省福彩中心即开票部、宣传部相关负责人来到宿州市开展即开票调研工作。宿州市福彩中心主任王东海及市中心相关部门负责人陪同调研座谈。

在座谈会上,省中心调研组听取了宿州市即开票销售情况及埇桥区即开票出站销售模式的汇报后,充分肯定宿州市在即开票发展上做出的成绩与努力,并就目前宿州市即开票销售发展进行了深入的探讨和分析,针对现阶段存在问题,提出了很多宝贵的意见和建议,为宿州福彩下一步即开票销售工作指明了方向。(刘楠楠)

滁州福彩开展诵读活动

七夕,是中国传统节日之一,也是最具爱情气息的节日。在七夕节来临之际,滁州市福彩中心开展了“七夕”主题诵读活动。

此次主题活动以诵读会的形式展开。首先,由宣讲人讲述了七夕节的由来,接着,单位职工朗诵了关于七夕节的诗歌,声情并茂地诠释了人们对爱情矢志不渝和愿天下有情人终成眷属的美好愿望。通过诵读,让大家对七夕节有了更多的了解,对中国传统文化有更深入的了解,进一步引导干部职工追求高尚情感境界和健康生活情趣。

最后,市福彩中心主任吴金惠鼓励在场的年轻人以积极健康的心态应对恋爱、婚姻、家庭,树立正确的恋爱观、家庭观。此次活动既弘扬了传统文化,又传承了良好家风家训,培育了文明和谐的家文化。(江佩佩)

青阳县福彩“清凉驿站”受欢迎

随着天气温度不断攀升,只要走在大街上,哪怕不是在太阳底下都能感觉到一股股热浪席卷全身。当我们在室内开着空调,吹着风扇,看着电视的时候,却有这样一群人,他们顶着烈日坚守奋战在一线,在太阳底下坚守,时刻工作在第一线上,他们就是广大基层劳动者,这个夏天最辛苦、最可爱的人!

为了让这些城市的建设者能够在炎炎夏日有一口水喝,有一处地方歇歇脚,由青阳网志愿者服务队发起,各青阳城区福利彩票站点参与的“清凉驿

站”公益活动在8月初拉开帷幕。即日起,所有环卫工人、快递小哥等基层劳动者都可在指定福彩站点免费饮用茶水。

一位爱心站点的站主说到:“提供茶水是简单的,但对劳动者的尊重、理解和关怀可以体现出来。我们福彩的发行宗旨就是‘扶老、助残、救孤、济困’,不仅福彩机构上层能将彩票公益金用到需要帮助的社会弱势群体身上,我们作为福彩最基层的站点也能做好我们力所能及的公益事业,从小事做起,将自己

的彩票站点发展成为一个公益宣传点,为我们的城市建设者撑起一片充满爱心的天空!”

一位环卫工人坦言:“免费送水这个活动对一般人来说或许是一件微不足道的事,但对于我们来说却是一件大事,非常感谢福利彩票的爱心人士,不仅帮我们解决了日常工作和生活中的难题,也让我们感受到社会各界对我们的关爱。”

一张桌子,一个水瓶,一杯温水,方寸之地,奉献爱心。(王剑)

宿州福彩召开2019年助学专题会议

为传播福彩公益文化,践行福彩发行宗旨,经宿州市民政局党组研究决定,宿州市福彩中心与市关工委联合开展第十三届关工委、民政、福彩助学活动。为保证活动的顺利开展及助学金发放仪式的顺利举办,8月7日上午,宿州市福彩中心召开专题会议,讨论活动相关事宜。

会议上,市中心宣传部先就活动筹备情况作了汇报,随后市民政局调研员陈西林传达市民政局党组指示。陈西林表示,局党组对本次公益助学活动高度重视与支持,福利彩票,取之于民用之于民,要求保证活动圆满举办的同时加

大媒体宣传力度,广传福彩公益之声,传递福彩大爱。要让更多的人关注到福彩公益上来,关注到我市福利事业上来。最后,各部门就助学金发放仪式具体事宜做详细梳理,为活动的顺利举办做充分准备。

(刘楠楠)

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕